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Domovina znanih Slovencev je Slovenija.
V njej prejemajo plačo in honorarje, iz nje-
nih naravnih bogastev črpajo svoje posre-
čene ideje in ljubice, v njej postajajo še
bolj znani, če je to sploh mogoče.

Da ne bo pomote: nekdanji Slovenec dr.
France Prešeren sem ne spada. On in njemu
podobni so samo slavni, niso pa znani. O
njem se ne govori po slaščičarnah in bifejih
niti on sam ne pripoveduje o sebi, kako da
ga preganjajo punce osebno in z dopisnica-
mi, da bi človek kar — aaah in oh in tako
dalje...

Zato je v naši domovini vse manj slavnih,
vse več pa znanih Slovencev.

Da pa bi znani Slovenci postali znani,
jih je treba najprej spoznati. Tu igrajo
glavno vlogo znani novinarji, ki so znani po
tem, da poznajo vse znane Slovence. Seveda
mora pri izdelovanju znanega Slovenca sode-
Iovati tudi znani Slovenec sam, s tem da
razlaga, kako je znan in kako težko je biti
znan, ko te vsi poznajo . . .

Znano Slovenko dobimo največkrat tako,
da znani novinar napiše o svoji ljubici, da
bo nadarjena in znana manekenka Tjaška
Ceferin tudi sodelovala na modni reviji, če-
prav njeni mami ni najbolj všeč hčerin naj-
novejši poklic, ker si marsikdaj misli, oh ja,
kar pa seveda ni res, ker ona, Tjaška, ni še
nikdar nastopila gola, čeprav je nago telo
lepo, oh ja, posebno, če je mlado itd. To je
prvi intervju nove znane Slovenke. Hujše
stvari pridejo na vrsto kasneje, ko je še bolj
znana in noseča.

Znani Slovenec je prav tako največkrat
proizvod sredstev obveščanja, saj neposred-
no služi znanemu novinarju, da ima ta sploh
o čem pisati. Tako si spreten znani novinai-
izbere nekaj prijateljev, znancev ali sorodni-
kov in potem vsak teden poroča slovenski
javnosti, kaj počnejo omenjeni znani Slo-
venci ali kaj bodo počeli ali kaj bi radi
počeli. Kolikor večje otrobe si izmišlja o
njihovem znanem življenju, toliko bolj mu
morajo biti znani Slovenci hvaležni, zakaj
znani ostanejo samo tako dolgo, dokler ima-
jo dovolj stalne reklame.

In če boste kot neznani, sitni radoved-
neži kdaj poprašali, po čem so znani Slo-
venci sploh znani, boste dobili znani od-
govor:

— Po tem vendar, da so tako znani!


